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Prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a participat astăzi, 2 februarie la şedinţa ordinară a 
Colegiului Prefectural Gorj. În cadrul şedinţei, prefectul Vasile Liviu Andrei, a cerut ca, începând de 
astăzi, directorii coordonatori sau directorii coordonatori adjuncţi ai serviciilor deconcentrate să fie 
prezenţi la Colegiul Prefectural Gorj şi să nu mai trimită alţi reprezentanţi în locul lor.   

 
 
Ion Iliuţă, directorul coordonator al Direcţiei Sanitar - Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor 

Gorj, a prezentat „Raportul instituţiei pe anul 2009”.  
 
În conformitate cu planul cifric din cadrul Programului de supraveghere şi control în domeniul 

siguranţei alimentelor în anul 2009, pe domeniile propuse, s-au realizat următoarele: 
- supravegerea şi controlul unităţilor care procesează, depozitează şi valorifică produsele de origine non-
animală din judeţul Gorj, în conformitate cu Regulamentul Parlamentului European şi al Consiliului 
Europei 852/2004-1331 inspecţii realizate; 
- expertiza contaminaţilor, aditivilor, determinarea alergiilor, melaminei şi a gradului de contaminare 
radioactivă în produsele alimentare de origine non-animală – 180 probe realizate; 
- examene de laborator pentru condiţiile microbiologice ale unor produse alimentare-90 probe; 
- supravegherea şi controlul alimentelor şi furajelor modificate genetic, în conformitate cu Regulamentul 
European şi ale Consiliului Europei nr. 1829/2003 şi 183/2003 – 48 de inspecţii şi 21 probe din 
produsele alimentare declarate libere de OMG;  
 

Daniel Boncea, membru în Secretariatul Colegiului Prefectural Gorj a prezentat „Informarea 
privind activitatea Colegiului Prefectural al Judeţului Gorj în anul 2009. Propuneri  de măsuri 
privind îmbunătăţirea activităţii pentru anul 2010”.  

 
În anul 2009, Colegiul Prefectural al judeţului Gorj s-a întrunit în 10 şedinţe ordinare şi 5 şedinţe 

extraordinare, emiţându-se în acest sens 19 Ordine ale Prefectului.  
În cadrul şedinţelor au fost dezbătute 43 de materiale şi au fost adoptate 4 hotărâri.  Majoritatea 

problemelor desprinse din dezbateri au fost soluţionate prin implicarea Instituţiei Prefectului, printr-o 
bună conlucrare a instituţiilor implicate şi a autorităţilor locale, prin adrese  către diferite ministere şi 
organisme centrale, iniţiate de Instituţia Prefectului – Judeţul Gorj şi de autorităţile locale şi alte 
instituţii, prin înaintarea de Proiecte de Hotărâri de Guvern, iniţiate de Instituţia Prefectului – Judeţul 
Gorj şi Consiliul Judeţean Gorj,  prin Ordine ale Prefectului şi cu sprijinul autorităţilor centrale, acolo 
unde a fost cazul.  
 

Vasile Văcaru- şef Serviciu Afaceri Europene, Cooperare internaţională, Dezvoltare Economică 
şi Monitorizarea Serviciilor Publice Deconcentrate din cadrul Instituţiei Prefectului, a prezentat 
„Raportul - sinteză privind planul de acţiune pe anul 2009, în judeţul Gorj, pentru realizarea 
obiectivelor cuprinse în programul de guvernare 2009-2012”.  



 
 
  Instituţia Prefectului – Judeţul Gorj a monitorizat permanent pe parcursul anului 2009 acţiunile 

şi sarcinile din Planul de acţiune pe anul 2009 solicitând, informări şi situaţii instituţiilor implicate în 
realizarea obiectivelor propuse, rapoartele trimestriale de monitorizare fiind trimise, spre informare, 
Ministerului Administraţiei şi Internelor.  

Lucrarea este structurată pe 20 capitole care vizează întreg sectorul economic şi social a judeţului 
Gorj, acordându-se o atenţie deosebită iniţiativelor locale şi identificării resurselor financiare pentru 
realizarea obiectivelor propuse. Planul de acţiune  pe anul 2009 a fost, iniţial, un program realist, însă, 
evoluţia economică a influenţat negativ realizarea unor indicatori economici şi sociali din judeţ. El a fost 
îmbunătăţit pe parcursul anului, în sensul că pe lângă acţiunile economice şi sociale s-au introdus şi 
acţiuni privind implementarea şi monitorizarea aplicării în judeţ a măsurilor necesare în vederea 
accesării fondurilor europene.  

Din cele 265 acţiuni cuprinse în plan s-au realizat 251, 10 au fost realizate parţial sau sunt în curs 
de realizare, iar 4 nu au fost realizate.    

Au existat pe parcursul anului 2009 mici disfuncţionalităţi în domeniul comunicării  cu 
instituţiile care trebuiau să realizeze activităţile asumate prin planul de acţiune generate, în principal de: 
modificările survenite la nivelul conducerilor serviciilor publice deconcentrate efectuate în baza 
reglementărilor OUG nr. 37 din 22.04.2009 şi OUG nr. 105 din 6.10.209  şi modificările survenite la 
lista serviciilor publice deconcentrate. 

Pentru anul 2010, întrucât metodologia de elaborare şi monitorizare a planului de acţiuni este 
aceeaşi, ne propunem o mai bună colaborare şi realizarea la timp şi eficient a măsurilor cuprinse în plan.  
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